

Elhunyt Dobozi István

Hetvenegy éves korában váratlanul elhunyt az ismert makói labdarúgó, megyei sportvezető és testnevelő tanár, Dobozi István.

Az ötvenes évek végén nem csupán az ellenfeleknek, hanem nekünk gyerekeknek is a K. Varga, Juhász, Dobozi makói védőtrió testesítette meg a legfélelmetesebb labdarúgót. A valamikori Makói Vasas sziklaszilárd védője, Dobozi István távozott, 71 éves korában az élők sorából.

Azonban nem csupán a labdarúgás berkein belül ismerték sokan. Hiszen a'battonyai születésű sportember Makóra kerülve a Szent István téri általános iskolában volt testnevelő. Később a Csongrád Megyei Sporthivatalnál dolgozott módszertani előadóként. Labdarúgó-múltja no és szakértelme is hozzájárult ahhoz, hogy a hetvenes évek elején az NB I-es Szeol AK labdarúgócsapatánál töltötte be a szakosztályvezetői posztot. Majd a több száz gyereket foglalkoztató Szeol Sportiskola igazgatójának nevezték ki. A klubnál volt módszertani vezető is, majd a Szegedi 600-as sz. Szakmunkásképző Intézetben volt testnevelő tanár. Természetesen kedvenc sportágában az edzői képzést is megszerezte, s igyekezett tapasztalatát, tudását a fiatal tehetségeknek átadni. Szinte az egész életét a fiatalok nevelésére, tanítására szentelte.

Dobozi István temetése április 21-én 11 órakor lesz az újszegedi temetőben.

S. J.

Rajtol a KM-túra

A héten rajtol a KM-túra, a hagyományos szegedi szabadidős rendezvénysorozat. Az első próba a kerékpárosokra vár.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szeged Városi Sportigazgatóság és a Csongrád Megyei Triatlonszövetség szervezésében az idén is útjára indul a KM-túra négy rendezvényből álló, áprilistól októberig tartó, szabadidős eseménysorozata. Akik mind a négyet teljesítik, azok ajándék-sorsoláson vesznek részt, melynek a fődíja – a névadó szponzor, a KM Tours Utazási Iroda jóvoltából – egy kétszemélyes afrikai utazás.

Az első kerékpártúrára április 22-én kerül sor, a versenyközpont a szőregi Kossuth Lajos Általános Iskola (Szerb utca 15.) lesz. A jelentkezők két táv közül választhatnak: a Szőreg-Kübek-

háza-Szőreg 23, a Szőreg-Kübekháza-Kiszombor-Kübekháza-Szőreg táv pedig 54 kilométer. Nevezni 8-tól 10 óráig lehet a helyszínen, a rajt folyamatos. A kajakos dömpingben július 1-jén sikerült helyet szorítani a hagyományos Maty-ér-átúzásnak, a táv 2 és 4 kilométer. Szeptember 3-án rendezik meg – szintén a Maty-éren – a Csavarker-triatlont mini és sprinttávon, valamint sor kerül a méltán népszerű családi és baráti váltóra is.

A záróesemény az október 8-i Pick korosztályos utcai futóverseny, a mezőny a Móra Ferenc Múzeum elől rajtol és oda is érkezik vissza. A táv 1,3, 2,6 és a felnőtteknek és szenioroknak újdonságként 10 kilométer lesz.

Nyertek a serdülők

Az országos serdülő fiú kézilabda-bajnokság rájátszásában is folytatja sikeres szereplését a Tiszai Volán SC.

TISZAI VOLÁN SC-DUNAFERR SE 30-25 (14-10)

Vezette: Kuklis, Zsubori. Tiszai Volán SC: Farkas – Or-

szágh 9, Sándor 10, Gyuris 5, Temesvári 1, TEIMEL 2, GRÜNFELDER. Csere: MILI-TÁR (kapus), Nagy, BABENYECZ, Kovács L. 2, Kovács B. 1, SOBJÁK. Edző: Bella Árpád. Hétméteresek: 2/2, ill. 4/4. Kiállítások: 8, ill. 6 perc.

Európa: két magyar siker, egy vereség

Az európai női kézilabdakupákban még három magyar együttes érdekelt. Az elődöntők első mérkőzésein a mieink két győzelmet és egy vereséget könyvelhettek el.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A KEK-elődöntőben már az első meccsen bravúrra volt szükség – ez ezt meg is csinálta! – a Győrnek. Norvég ellenlábasa, a Larvik a 26. percben már 14-9-re vezetett, de hazaiak remek hajrával fordítottak és végül öt góllal (33-28) nyertek. Lehet, hogy elég lesz. Ezt a megállapítást nem biggyeszthetjük oda a Ferencváros teljesítménye után, a fővárosi zöld-fehérek ugyanis csak egy góllal, 24-23-ra győztek az ukrán Zaporizzsja ellen az EHF-kupában. Az európai szövetség trófeájáért harcban van még a Debreceni VSC is, mely a horvát Koprivnica otthonában szenvedett 26-21-es vereséget az elődöntő odavágóján. Ez még behozható, megfordítható.

EREDMÉNYEK

KEK, elődöntő, első mérkőzés: Győri ETO KC – Larvik HK (norvég) 33-28 (13-16), gólszerzők: Görbicz 9 (5), Vérten 7, Kovacsicz, Temes 4-4, Mörlet 4 (2), Lazar 3, Bradeanu, Djokics 1-1, ill. Riegelhuth 10 (4), Heieraas 5, Johansen 4, Hilmo, Breivang, Kristiansen 2-2, Bjørndalen, T. Larsen, Raatnes 1-1. EHF-kupa, elődöntő, első mérkőzések: Ferencváros-Zaporizzsja (ukrán) 24-23 (10-14), gólszerzők: Mravikova 6, Valovics 4 (2), Szamoránsky P., Tóth T., Kirsner 3-3, Uhraková, Laluska 2-2, Szucsánszki 1, ill. Ljapina, Sucka 5-5, Reznir, Pidalova, Kasel 4-4, Szokol 1. Koprivnica (horvát)-Debreceni VSC 26-21 (11-12), gólszerzők: Naukovics 7, Golubic, Tatarsi 5-5, Zebic 3, Palcic 2, Pasicnik 2 (1), Francic 2 (2), ill. Orbán 5 (1), Csáki, Stuparicova 4-4, Kereki, Szücs 2-2, Sopronyi 2 (1), Latakaité, Stancic 1-1. A második helyen végzett a magyar férfi kézilabda-válogatott a Pannon Kupán, miután pénteken nagy csatában legyőzte Ausztria csapatát, Százhalombattán. Magyarország-Ausztria 30-28 (14-14). Az már csütörtökön eldőlt, hogy Szerbia-Montenegró együttese – amely előbb a magyar, majd az osztrák gardát is legyőzte – megnyerte a tornát, így a pénteki összecsapásnak a tétje a második hely megszerzése volt.

Vladan Matics már kétkapus edzésein is részt vesz

Még bizonytalan a jövője

Vladan Matics két évvel ezelőtt lemondta a szerb válogatottságot. Egy évvel ezelőtt némileg valóra vált álma, Kovács Péter vezetőedző segítőtje lett, miközben a játékot is vállalta. Jelenleg sérülése miatt csak az előbbi feladatának tud eleget tenni, de reméli, hogy két-három héten belül ismét pályára tud lépni, s az új edző, Zoran Kurtes is igényt tart segítségére.

– **Kezdjük talán a beszélgetést azzal: mennyire elégedett a gyógyulásával?**

– Teljes mértékben, hiszen csütörtökön már bekapcsolódtam a kétkapus edzésbe is. Kicsit fáj a kezem, de Dobozi Iván megígérte, hogy egy kézfejrgőztőt szerez az ünnep után. Szerintem 15-20 nap múlva már pályára is léphetek. Az új klinikán Cinike most is nagyszerű munkát végez.

– **Ez pedig azt jelenti, hogy kihagyja a Dunaferr elleni bajnoki elődöntőt. Egyben szavaiból azt veszem ki, hogy döntőbe várja a Pick Szegedet?**

– A Dunaferr nem lesz könnyű ellenfél, de nekünk kötelező a továbbjutás. Nem is szabad mára gondolni, mint a dunai városiak legyőzésére. Még három mérkőzést sem szeretnék játszani ellenük. Ezzel pedig már választ is adtam a kétkedésnek, Veszprém-Pick bajnoki döntőt várok, illetve várunk. Bár Zdravko Zovko csapata előnyben lesz, hiszen otthon kezd a rájátszást, de azt hiszem, hogy valamennyien úgy gondoljuk, mindent meg kell tenni a siker érdekében.

– **Mi a véleménye a napokban játszott szerb-magyar válogatottmérkőzésről?**



Vladan Matics felnéz az új edzőre, Zoran Kurtesre. Fotó: Karnok Csaba

– Hazám válogatottjából a felét sem ismerem. Jól kicserélődött a garda. Szerintem ebben a fiatal csapatban van fantázia, de még nagyon sokat kell dolgozniuk és tanulniuk. Ha ez nem következik be, akkor ez a csapat nem jut

tovább Csehországgal szemben a selejtezőből. Őszintén megvallva a magyar válogatottól többet vártam. Ennek ellenére kijelentem: nem lesz probléma a szlovákok ellen továbbjutni.

– **Két évvel ezelőtt megnősült,**

s magyar felesége van, sőt már Dusán a Matics név továbbvitelét is jelenti. Nem gondolkodott azon, hogy felveszi a magyar állampolgárságot?

– Dehogynem. Annak idején 2004-ig kaptam letelepedési engedélyt. A jelenlegi törvény szerint három év múlva, tehát 2007-ben folyamodhatok magyar állampolgársággal. Pedig mindenképpen itt akarok maradni a családommal együtt. Azonban bízom abban, hogy egy kis segítséggel elintézhető az, hogy minél hamarabb megkaphassam az állampolgárságot.

– **Zoran Kurtes lesz a nyártól a Pick Szeged edzője. Véleménye szerint igényt tart a segítségére?**

– Egyelőre még nincs szerződés. Először tehát a játékos státusomat kell rendezni. Róvid beszélgetést már folytattunk, azonban konkrétumokról még nem esett szó. Azonban bízom abban, hogy ugyanúgy lesz, mint eddig.

– **Mennyire ismeri a volt szerb szövetségi kapitányt?**

– Játsoztunk egymás ellen. Aztán volt szövetségi kapitányom a válogatottban is. Tehát nagyon jól ismerem, mint játékost és mint szakembert is. Nagyon jó tanító mesterei voltak, hiszen dolgozott együtt Zsvikovic, valamint Pokrajec mesterrel akikkel egyenként is olimpiai és világ-bajnok lett a nemzeti válogatottunk. Kurtes pedig nekik volt 1999-től 2001-ig a segítője. Röviden jellemezve: fiatal, de nagyon rutinos edzőnek tartom.

SÜLI JÓZSEF

Szétesett a HNKK védekezése

A HNKK SE női kézilabdacsapata vereséggel kezdte az 5-8. helyért folyó rájátszást. A kék-sárgák a hódítóiban kaptak ki, 35-27-re, a Cornexi-Alcoától.



NB I-es női kézilabda-mérkőzés, rájátszás az 5-8. helyért. Vásárhely, Hódító Sportcsarnok, 400 néző. Vezette: Bujdosó, Tomcskó.

HNKK SE: Körmöczy – Mucsi 3, Jókai 1, Gaál 2, Sipos 1, WOLF 10 (4), Ancsin 5. Csere: Scholtz (kapus), Jenőfi 2, Nyikolajenko 2, Dobó, Fehér 1. Edző: Buday Ferenc. Cornexi-Alcoa: Sugár – BALOGH 11 (3), Korgyuk, TÁPAI 8 (2), Vjunaite 3, Pádár 2, Kenyeres 4. Csere: Fekete (kapus), Triscsuk 1, Szabó V. 2, Óri E. 4. Edző: Szabó Edina.

Kiállítások: 4, ill. 6 perc, Hétméteresek: 5/4, ill. 6/5.

Az eredmény alakulása, 1. perc: 0-1, 3. p.: 2-1, 10. p.: 5-6, 15. p.: 9-6, 24. p.: 11-10, 28. p.: 14-11, 31. p.: 15-11, 36. p.: 16-16, 43. p.: 20-19, 48. p.: 21-23, 51. p.: 23-24, 55. p.: 23-30, 60. p.: 26-35.

Bizakodva, győzelemre készült a HNKK SE a rájátszás első találkozóján. Ezen a véleményem volt Asztalos Judit, a klub egykori, az NB I/B-s SZKKSE jelenlegi játékos: – Hogy nyerünk-e? Persze! Ezt nem hagyhatta szó nélkül Vjunaite Anasztázia, aki pályafutása során szép éveket töltött a Szegedi Egységesben: – Remélem, nyerünk – ahogy szoktunk.

Buday Ferenc, a hazaiak tréneré már alaposabban elemzett: – Minden rendben, arra készülünk, hogy a legjobb játékunkat nyújtjuk. Cornexi-oldalról nyitott védekezésre számítunk, de rugalmasan reagálunk minden változtatásra az összecsapás közben. Az első gól a vendégé volt, a második a hazaiaké, majd felváltva estek a találatok. Buday edző együtt élt a játékkal, korholta, dicsérete övéit, érdem, produkció szerint. „Mindig előzd meg, a kezed legyen fent a védekezésnél, és gyorsabban érj oda lábbal” – fogalmazta meg kívánalmait 7-6-os vezetésüknél. Az első pillanattól forró, parázs volt a hangulat – a Cornexi-tréner, Szabó Edina gesztusai is árulkodóak voltak –, és a féldíj második felében már állandósult a két-három

zett szózatot Buday Jókaihoz. Ekkor 18-18 állt az eredményjelzőn. De ez nem csak neki szólt. Egyre lyukasabb lett fal – főleg szélen –, támadásban az eladott labda, a rossz passz, mellyel az ellenfél (Balogh és Tápai nyújtott kiemelkedőt a vendégektől, de a második féldíjban Kenyeres, Vjunaite és Óri E. és hozzátette a magáét a sikerhez) rohant a kapuig, a hálóg. „A második féldíj közepétől nem jött össze a védekezés – nyilatkozta csapatának legjobbjára, Wolf Alexandra –, nem fizikálisan, fejben fáradtunk el. Az első féldíj után úgy éreztük, megverhetjük a Cornexit, és nagyon le vagyunk lombozódva, hogy ez nem sikerült...” Mert az utolsó tíz percben gázolás történt 23-24-ről 27-35, vagyis 4-11-es

széria. Majd ötven percig volt esély a bravúrra, mégis magabiztosan, fölényesen nyert a tavalyi EHF-kupagyőztes.

Buday Ferenc: – Az első féldíjban mutatottak alapján reális sanszunk volt a győzelemre. A folytatásban sok gólt kaptunk indításból és szélről, nem tudtuk megoldani a védekezést.

További eredmény: Kiskunhalas-Vasas 36-28 (19-15).

A RÁJÁTSZÁS ÁLLÁSA

5. Cornexi-Alcoa	1	-	-	35	-	27	6	(4)
6. Kiskunhalas	1	-	-	36	-	28	4	(2)
7. Vasas	-	-	1	28	-	36	3	(3)
8. HNKK SE	-	-	1	27	-	35	1	(1)

Zárójelben az alapszakaszban szerzett bónuszpontok.

IMRE PÉTER



Wolf Alexandra négy hetest értékesített

Fotó: Tésik Attila